



美驻韩大使遇袭 手脸大出血

袭击者被捕时大喊反对军演 曾因袭日驻韩大使获刑

韩国警方5日说，美国驻韩国大使马克·利珀特当天上午在首都首尔出席一个活动时遭一名男子持刀袭击受伤。

韩国警方和医院方面介绍，利珀特脸部受重伤并造成大量出血，同时手腕、胳膊和手指也被刀割伤。利珀特当天在医院接受手术治疗，脸部缝80针。



▲警察抓获袭击嫌疑人

▲3月5日，在韩国首尔，美国驻韩国大使马克·利珀特遭袭，面部受伤。

右脸缝80针

利珀特5日上午7时40分（北京时间6时40分）左右进入位于首尔市中心的世宗文化会馆世宗大厅，准备出席一个早餐会并发表演讲，不料突然遭遇袭击。

警方制服嫌疑人后，利珀特当即被送往附近的江北三星医院接受大约2小时的应急治疗，接着又被转移至塞弗伦斯医院接受面部手术。抵达塞弗伦斯医院时，利珀特身着患者服，下巴缠有绷带，在他人搀扶下走进医院。

塞弗伦斯医院医生郑南

希（音译）告诉记者，利珀特右脸伤口有11厘米长、3厘米深，被缝80针；左臂神经和肌腱受损，需要修复。预计利珀特将住院3至4天，今后数月可能出现左手感官障碍。

大使去年刚上任

美国白宫说，奥巴马5日给利珀特打电话，向他表示慰问并祝愿他早日康复。

美国国务院发言人玛丽·哈尔夫当天说：“我们强烈谴责这起暴力事件。”

这是首次发生美国大使在韩国遇袭的事件。

利珀特现年42岁，曾任美国负责亚洲事务的助理

国防部长、海军情报官员等职，2014年10月出任美国驻韩国大使。美国总统奥巴马先前担任联邦参议员时，利珀特是奥巴马的外交政策助理，被视为奥巴马的亲信之一。

正在阿拉伯联合酋长国访问的韩国总统朴槿惠5日对这起袭击表示震惊，认为这是“针对韩美同盟发起的攻击”，绝不能容忍这种行为。

朴槿惠说，韩方已着手调查此事，并将进一步加强警卫工作。

嫌疑人高呼反战口号

韩国警方正对嫌疑人展开详细调查，初步断定此人是韩国民间团体“我们院子”代表

金基宗，现年55岁。

金基宗被捕后称，自己单枪匹马发起这次袭击，没有同伙。

金基宗被捕时曾高声呼喊反战口号。这名嫌疑人喊道，他袭击利珀特是为了抗议美韩本月2日开始的代号为“关键决断”和“秃鹫”的例行年度联合军事演习。

韩联社报道，金基宗几年前曾在首尔向日本驻韩国大使扔石块，被判2年监禁、缓刑3年。当时，日本大使没被击中，但日本大使馆工作人员受伤。

本月1日，多名抗议者在首尔举行反日示威活动，金基宗在博客中声称自己参加了这次示威。

据新华社

啄木鸟背着鼯鼠一起飞

画面太美 网友恶搞图网络疯传



鼯鼠猎食啄木鸟照片



被PS的男明星约翰·特拉沃尔塔



被PS的《玩具总动员》巴斯光年

据英国媒体报道，英国摄影师拍下了一张鼯鼠猎食啄木鸟的照片：一只鼯鼠想猎食啄木鸟，结果却被其背起来飞行。这张照片意外地引发了一场全球网友的PS狂欢。摄影师马丁·勒迈说，看到自己的照片以此种意外的方式风靡全球，他被“吓了一跳”。

3月的一天，马丁和妻

子正在伦敦的一处公园散步时，忽然听到一阵鸟的惨叫声，随后看到一簇绿色一闪而过。他们于是躲在树后，用望远镜观察发生了啥事，结果看到了绿色的啄木鸟与一只鼯鼠正在激烈缠斗，再然后就看到了更奇异的一幕，啄木鸟竟驮着鼯鼠腾空而起，马丁迅速抓拍了这难得的一幕。与别的啄木鸟不

同，绿色啄木鸟经常会在地面上找蚂蚁吃。而鼯鼠则会随处游荡，逮到啥都会吃，连兔子都难逃它的魔掌，可是专家称，抓啄木鸟的确非常少见。

这张鼯鼠搭啄木鸟便车的照片在网络疯传后，创意无限的网友纷纷用合成照片响应。英国《每日邮报》分享了英美两国网友们的恶搞图，除了雄赳赳气昂昂的《玩具总动员》

明星巴斯光年、“魔戒”系列电影的巫师甘道夫外，著名美国女歌手麦莉·塞克拉斯、威尔·史密斯的儿子杰登·史密斯、英超劲旅切尔西队长特里都“骑在啄木鸟身上”。

更令人哭笑不得的是，狮子、大象等都来凑一脚。男星约翰·特拉沃尔塔则直挺挺站在空中，向鼯鼠亲密献吻。

据《广州日报》

数读

每天盯着上万只鸡屁股 年薪38万却少有人肯干

在英国，“小鸡性别鉴定师”是一个特殊的高薪职业，拿着4万英镑（约合人民币38万元），每天跟数以万计只毛茸茸的小鸡打交道。英国媒体4日报道，即使给出了貌似诱人的工资，英国的养鸡场却很难招到人，目前行业面临的员工短缺问题正威胁着出口。

据熟知该行业的一名主管称，鉴定师每天工作12小时，几乎无时无刻都在“盯着鸡屁股”。这份工作需要过人的忍耐力。

每只小鸡都有生殖器——就是它们的“排泄口”——在检查时还不能使之受伤。每位“小鸡性别鉴定师”需要掰开小鸡的屁股，根据刚孵出小鸡生殖器的大小和形状，辨明小鸡的“微小差别”，从而分出这是公鸡还是母鸡。

这份工作还要有好眼力。他们每小时要鉴定800只~1200只孵出才一天的鸡，这意味着平均每3~5秒就要处理一只小鸡，准确率要达到97%或98%。有时订单源源不断，工作时长可能要增加到13个小时。

英国养殖业委员会行政总裁安德鲁·拉齐说，这需要花费三年的时间训练员工鉴别小鸡性别的敏感度和熟练度，但很多人不想花这么长时间接受训练。而且这个职业很容易成为人们开玩笑的对象。

据估计，目前英国约有100~150名的小鸡性别鉴定师，但假如有15人的缺口，就意味着业界面临着失去海外客户的风险。2013年，英国养殖业招不到一名小鸡性别鉴定师，已提出要求把这个职业列入政府部门的招工短缺名单。有人会疑惑，为何要对小鸡进行性别鉴定？这主要是因为公鸡和母鸡的功用不同，以及饲养方式的需要。

据《信息时报》

世界最长寿老人117岁



4日，东住吉区区长小仓健宏向大川美佐绪送上祝福。

世界最长寿老人、日本人大川美佐绪5日迎来117岁生日。4日，在大川所居住的大阪市东住吉区特别养老院，区长小仓健宏为她献花并祝福。小仓问老人，即将年满117岁，有何感想。老人说：“似乎相当短。”有人问大川的长寿秘诀是什么，她淡淡地说：“我也想知道。”

养老院介绍，大川的听力不如以前，用轮椅在走廊活动的次数有所减少，但健康状况良好。大川2013年被吉尼斯世界纪录公司认定为世界最长寿女性，后成为世界最长寿老人。她1898年出生于大阪，是和服店老板的四女儿，有3个子女，孙辈有4人，曾孙辈有6人。

日本是世界上“人瑞”最多的国家，有5.8万多名百岁老人，其中大约87%是女性。

据新华社

3800对新人集体婚礼



婚礼现场

当地时间2015年3月3日，韩国首尔，来自世界各地的3800对夫妇参加韩国统一教举行的大型集体婚礼。该组织的集体婚礼开始于1960年代，开始只有几对新入，近年来人数激增。

据中国日报